



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Evangelia

Opis

Vila Evangelia Vila Evangelia se nalazi u mirnom delu Stavrosa. Od plaže je udaljena oko 350m, a od centra grada oko 200m. Posедуje 1/2, 1/3 i 1/4 studija i 1/4, 1/5 i 1/6 duplekse raspoređene u prizemlju. Svaki studio ima adekvatno opremljenu mini kuhinju, kupatilo, TV, AC, terasu. Duplexi imaju dve spavaće sobe, opremljenu kuhinju, kupatilo, TV, AC i terasu. Terasa dupleksa su klasične, dok studija imaju prilazni dvorišni deo ispred ulaza koji služi kao terasa. Vila ima Wi-Fi, čije je korišćenje besplatno. Posteljina se menja na 5 dana, **vila nema peškire tako da svaki gost treba da ponese sopstvene peškire za ličnu upotrebu**. Korišćenje klima uređaja doplaćuje se na licu mesta. [Stavros](#) se nalazi u zalivu Strimonikos i od [Soluna](#) je udaljen oko 70 km, a od aerodroma u Solunu do Stavrosa odličnim putem stiže se za svega 40 minuta vožnje. Stavros je okružen brdima i obiljem šume, i nalazi se u podnožju planine. U samom centru, nadomak luna parka je početna stanica vozića, odakle se putnici ukrcavaju i kreću u polučasovni obilazak grada, u šta je uključena i poseta starom delu grada. Mesto je živo tokom čitave godine, jer nije namenski izgrađeno za turiste već ima dužu tradiciju. Ano Stavros ili Gornji Stavros počinje nakon nekoliko minuta hoda uzbrdo od plaže. U pitanju je simpatično mestašce sa tradicionalnom atmosferom. Do njega možete doći pešice ukoliko Vam ne smeta uspon i oko pola sata hoda do najviše tačke. Uz put možete obići nekoliko crkava, prolazite kroz uske uličice, pored tradicionalnih taverni i dolazite do restorana Agnantni na brdu sa kog se pruža prelep pogled na čitav zaliv Strimonikos odnosno mesta Stavros, [Vrasnu](#), [Asprovaltu](#)... i plažu dugu 10 km. U ovom restoranu možete ručati ili popiti piće u hladu platana, a restoran ima i parking. Ukoliko želite možete još malo produžiti naviše do kapelice posvećene proroku Iliji i krsta koji je lepo osvetljen tokom noći. Lepota Stavrosa sastoji se u dugoj plaži, u prirodnom hladu, opuštenoj atmosferi, dobroj i zdravoj klimi koja prija svima, povoljnim cenama, raznovrsnim sadržajima za decu i odrasle. Stavros je dobra početna tačka za obilazak ovog dela Grčke, u svojoj režiji ili preko lokalnih agencija. Udaljen je samo 70 km od Soluna, pa ovaj predivni grad možete lako posetiti, na oko 40 km je vodeni park [Waterland](#), a blizu su i [Stagira](#) (Aristotelovo rodno mesto sa tematskim parkom), manastir Kakovo (metoh manastira Hilandara), Nea Vrasna i Asprovalta su na 3-4 minuta vožnje, a blizu je i čuveni [Amfipoli](#), kao i jezero [Volvi](#). Lako su vam dostupne i predivne plaže u okolini Olimpijade. Ni [Jerisos](#) na Athosu nije daleko, a od [Nikitija](#) Vas deli sat i po vožnje. Asprovalta je na samo nekoliko minuta vožnje i ona ima nešto više turističkog sadržaja i bogatiji noćni život u odnosu na Stavros. U Asprovalti možete posetiti čuveni manastir Svete Lidije. U ponudama lokalnih agencija postoje izleti do [Meteara](#), [Tasosa](#) i [Kavale](#), ostrva Kavkanas, Svete Gore (obilazak brodićem)... U Stavrosu Vam je na raspolaganju nekoliko supermarketa sa pristupačnim cenama, a na putu prema Asprovalti postoji Lidl koji je najpovoljniji.

Aranžman obuhvata

- Prevoz autobusom visoke turističke klase (TV, VIDEO, DVD, AC, WC; visokopodni ili dabldeker) na relaciji **Beograd - Stavros - Beograd**,
- boravak od 11 dana/10 noćenja/ sa uslugom najma u sobama, studijima,
- troškove organizacije putovanja,
- usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera.

Aranžman ne obuhvata

- Individualne troškove,
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
- usluge koje nisu predviđene programom i troškove fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta - inostranom agencijom,
- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu
- boravišnu taksu u Grčkoj

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu **Narodne banke Srbije** na dan uplate.

NAČIN PLAĆANJA:

40% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski najkasnije 15 dana pre početka aranžmana, platnim i debitnim karticama, čekovima građana na šest mesečnih rata zaključno sa (15.12.2024.godine - datumski svakog 15-og u mesecu) prilikom rezervacije deponovati čekove bez uvećanja cene aranžmana,administrativnom zabranom.U slučaju značajnih promena na monetarnom tržištu, nerealizovani deo cene aranžmana podleže promeni.

Autobuski prevoz

SOPSTVENI PREVOZ:

Umanjenje za sopstveni prevoz iznosi **25€**. Cene označene sa zvezdicom* nemaju umanjeње za sopstveni prevoz. Smene za sopstveni prevoz su dan kasnije polazak i dan ranije povratka od datuma u tabeli.

SOPSTVENI PREVOZ:

Umanjenje za sopstveni prevoz iznosi **25€**. Cene označene sa zvezdicom* nemaju umanjeње za sopstveni prevoz. Smene za sopstveni prevoz su dan kasnije polazak i dan ranije povratka od datuma u tabeli.

Raspored sedenja u prevoznom sredstvu određuje se kompjuterski, u zavisnosti od kapaciteta i tipa istog, i ne postoji mogućnost rezervacije željenog sedišta

U cenu prevoza uključen je prevoz do 2 (dva) komada ličnog prtljaga: jedan komad prtljaga koji se pakuje u boks autobusa, uobičajene veličine, i jedan manji ručni prtljag - koji se može smestiti u prtljažni deo iznad sedišta ili ispod sedišta u putničkom delu autobusa. U slučaju većeg broja prtljaga, prevoznik ili Organizator putovanja (u interesu komfora ostalih putnika) nije u obavezi da primi višak prtljaga.

Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta

Zbog nastale situacije virusa Covid-19 putnici su u obavezi da se sami informišu o pravilima i potrebnoj dokumentaciji o ulasku u Grčku.

Za informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti .

Napomene

POPUSTI: Dete od 0 do 8 godina u pratnji dve punoplatežne osobe plaća **65 €**, ima mesto u autobusu, smeštaj u zajedničkom ležaju. **Dete od 0 do 10 godina** koje koristi pomoćni ležaj ostvaruje popust od **20%** na cenu ugovorenog aranžmana po osobi, s tim što nominalni iznos zaduženja ne može biti manji od **105 €, osim za smene**

29.05/08.06-06.09/16.09.2024.godine, ima mesto u autobusu, smeštaj u pomoćnom ležaju. **U smeštajnoj jedinici samo jedno dete od 0 do 8 godina može da koristi zajednički ležaj.**

Dete bilo kog uzrasta koje koristi osnovni ležaj plaća punu cenu aranžmana. Odrasla osoba koja koristi pomoćni ležaj ostvaruje popust od **15%** na cenu ugovorenog aranžmana po osobi, s tim što nominalni iznos zaduženja ne može biti manji od **105 €, osim za smene**
29.05/08.06-06.09/16.09.2024.godine

DOPLATE:

-S obzirom da ne postoje jednokrevetne smeštajne jedinice, ukoliko **dvokrevetnu** sobu ili studio koristi jedna osoba, doplata iznosi **80%** na cenu ugovorenog aranžmana i ima jedno mesto u autobusu.

-Mogući polasci iz Novog Sada uz doplatu prevoza u iznosu od **20€** po osobi (mora da se naglasi prilikom rezervacije) - cena povratnog transfera je podložna promeni shodno oscilacijama na tržištu naftne industrije

- Doplata za dodatno sedišta iznosi **55 €** na cenu aranžmana. Dodatno sedišta je moguće rezervirati, u skladu sa raspoloživim mestima, 3 dana pred polazak.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Lui Travel, broj licence OTP 23/2022. Fun Travel je ovlašćeni subagent.